

再排工期 强力推进

市城管执法局召开“十件实事”项目专题办公会

信阳消息(马涛)日前,市城管执法局党组召开2016年度“十件实事”及重点项目工程专题办公会。相关负责人传达了9月20日下午市领导检查“十件实事”工程进度情况和当天下午市政府召开的项目建设推进会会议精神。

该局负责的“十件实事”中的“春晓路地下综合管廊建设”“第二垃圾处理场建设”“公共自行车”“羊山公园一期”等项目的责任单位和分管领导,逐一汇报了项目进展情况和下一步工作计划。

会议对项目进展缓慢、责任心不够强的项目单位提出了严肃批评,并对下一步做好“十件实事”工作提出了要求:一是务必高度重视。“十件实事”是群众最急需、最关注的民生工程,局直各单位、各科室要通力合作,遇到困难不得推诿扯皮,下一步工程项目推进过程中,局纪检监察和督查部门要严厉查处懒政怠政现象,一经查实,严格追究处理。二是再排工期,强力推进。各项目责任单位和科室必须重新审视年度工作任务,拿出操作性较强的措施,重新安排

工作时间表,两天一次向局党组汇报工作进度,全力贯彻落实市委、市政府“年度十件实事全部完成”的决策部署。三是克难攻坚,积极协调。积极协调对接辖区政府和有关部门,排除一切干扰和梗塞,使项目尽快开工建设。四是科学谋划好2017年度“十件实事”。科学谋划是做好项目工作的前提和基础,执法局各单位科室,按照符合导向、便民利民、增强城市承载力的原则,高水平、高品位、高标准谋划一批事关城市当前和长远发展的重大项目。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

聆听呼声解难题

浉河区市政管理服务局快速处理短信平台反映问题

信阳消息(马成祥)为解决群众民生难题,更好地服务于市民群众,近日,对家住礼节路附近居民通过民声手机短信平台反映,位于礼节路西段路沿石上遗留铁钉严重影响市民出行安全。浉河区市政管理服务局高度重视,立即着手处理,当天即解决问题。

据了解,施工单位万家灯火公司建设施工用于固定围挡广告牌使用后遗留的膨胀螺丝,共计163个,区市政

管理服务局从方便群众出行的大局出发,立即安排区道路设施管理所于当日将螺丝全部清除完毕。

在此,浉河区市政管理服务局也提醒施工企业,要严格遵守国务院《城市道路管理条例》以及省市区相关道路建设管理规定,使用道路占用期满后,应当及时清理占用现场,恢复城市道路原状,损坏城市道路的,应当修复或者给予赔偿。

多措并举保安全

平桥区市政管理服务局全力做好国庆期间安全生产

信阳消息(韩凌)为迎接国庆节的到来,平桥区市政管理服务局多措并举,全力做好国庆期间的安全生产和信访稳定工作。

加强领导,成立组织。成立了安稳工作领导小组,并抽调执法队人员组成巡逻队,强化安全稳定工作。

明确任务,强化责任。针对工作实际,将行政审批中心市政窗口、黑马石大道、平山塔、湿地公园、世纪广场、

平西路、平中大街、龙江路等作为国庆期间安稳工作的重点部位,建立一把手负总责,分管局长具体负责,各所队负责人具体抓的安稳网。

查漏补缺,消除隐患。目前正在对重点单位、路段、场所进行拉网式排查。通过排查,对存在的安全隐患和不确定因素提出了整改意见,把事故苗头消灭在萌芽状态,确保安全无事故和社会稳定。



计生宣传倡新风

为引导居民树立科学的婚育观念,正确认识计划生育工作与居民的密切关系和重要性,浉河区老城办事处在辖区繁华路段设立了计划生育咨询台、悬挂宣传横幅,现场为居民群众解答计生政策法规咨询110多人次,使广大群众更全面地了解国家计划生育政策。冯春阳 冷鹏 摄

车站办事处心系百姓,解决群众实际困难

为民排忧获点赞

信阳消息(张传金)车站办事处辖区主干道工区路,曾经是热闹繁华的“十里长街”,但随着国有企业改革,“十里长街”变为“破产一条街”,众多破产企业移交给车站办事处管辖。为民办实事,解决群众实际困难,成了车站办事处一直在做的事。

昨日上午,工区东社区汽修厂居民代表5人,向车站办事处赠送锦旗,感谢车站办事处近期以来“心系百姓、为民排忧”所做的实事。

今年4月份以来,车站办事处以为民办实事为出发点,以文明城市创建为导向,先后对新华大市场、富丽华城3号院、六里棚公路工程处小区、工区东汽修厂区域进行重点改造,解决困扰群众的下水道

堵塞、道路破损、路灯不亮、垃圾池恶臭等问题,得到群众的一致好评。

汽修厂属于破产单位,多年来居民生活环境一直都是脏、乱、差。自2007年移交给工区东社区居委会管理至今,居民的居住条件有了翻天覆地的改善,特别是今年汛期来临以前,车站办事处本着为居民办实事、办好事的原则,筹集资金,翻修了汽修厂主干道一条长70余米,宽2米的下水道;在汽修厂6号楼,为居民重修了一条长137米的排污水沟,全部埋好涵管,解决了小区逢雨必涝的问题,在今年汛期发挥了较好作用。同时,汽修厂区域有一条长87米,宽3米的路段,路面破损严重,

坑洼不平,严重影响群众出行,车站办事处筹资新建水泥路,解决了多年来的问题。汽修厂的大垃圾池,已建设多年,经常垃圾满溢,恶臭熏天,居民反映强烈,在综合考虑后,车站办事处拆掉了垃圾池,购买了环保的垃圾箱,消除了垃圾异味。为了便于群众夜晚散步,办事处为小区新增2盏路灯。车站办事处为民办实事、办好事,彻底解决了汽修厂多年的遗留问题,群众看在眼里,记在心上,都特别支持办事处和社区工作。

车站办事处负责人表示,为民办实事是应尽的职责,我们只做了一点小事,群众却如此肯定,今后,我们将一如既往地脚踏实地,务实为民,打造幸福和谐车站。

保护环境不手软

五里店办事处多措并举做好秸秆禁烧工作

信阳消息(张勉)自进入秋收结束后,五里店办事处结合大气环境整治工作,对办事处秸秆禁烧工作展开严防死守的高压态势,确保境内没有发生一起焚烧秸秆行为。

该办事处将秸秆禁烧纳入各居委会目标管理,根据禁烧工作落实情况,年终统一进行奖惩。实行网格化管理,以村民小组为单位,将责任落实到人,做到“定专人、定职责、定区域、定岗位、定时间、定要求”,严防死守,实现禁烧工作全面覆盖、全程监管。在8个居委会的主要

街道和路口悬挂禁烧宣传横幅,张贴标语,利用2台宣传车在办事处进行不间断交叉广播宣传和巡查。通过宣传表明办事处对禁烧的决心,大力增强了群众对禁烧工作的理解和支持,提高了广大群众禁烧的自觉性。同时,抽调10人成立机动应急队伍,连同各居委会和居民小组组织人员开展二十四小时巡查,一旦发现火点及时扑灭,并联合公安部门,对不听劝阻,肆意焚烧秸秆者,依照《大气污染防治法》相关规定予以罚款、拘留等措施,绝不姑息。